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ULTIME
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REGALATI
UNA MACCHINA ITALDIBIPACK
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VERSO IL FUTURO CON UN GRANDE PASSATO



VALIDO IN TUTTA ITALIA

{ 67,9%
Credito di imposta
transizione 4.0 fino al 40%
Defiscalizzazione da
ammortamento ordinario 27,9%

RISPARMIO FINALE

VALIDO NELMEZZOGIORNO

INNOVAZIONE E DIGITALIZZAZIONE
GRAZIE AL CREDITO DI IMPOSTA DA TRANSIZIONE 4.0

E BONUS MEZZOGIORNO

CON ITALDIBIPACK PUOI REGALARTI

Credito di imposta
transizione 4.0 fino al 40%
Defiscalizzazione da
ammortamento ordinario 27,9%
Credito di imposta
Mezzogiorno 45%

112,9%
RISPARMIO FINALE {
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CON LE CONFEZIONATRICI AUTOMATICHE HT
100% MADE IN ITALY DOTATE DI KIT 4.0 COMPLIANT SI PUÒ

RISPARMIARE FINO AL112,9% GRAZIE AL

Credito di imposta
transizione 4.0 fino al 40%
Defiscalizzazione da
ammortamento ordinario 27,9%
Credito di imposta
Mezzogiorno 45%

112,9%
RISPARMIO FINALE

UNIQUE BF EV MECPACK FIVE STARS STA DIBIFLOW 500

CON LE MACCHINE BASIC PER IL CONFEZIONAMENTO
TERMORETRAIBILE E FASCIAPALLET SI PUÒ

RISPARMIARE FINO AL78,9%

Credito di imposta al 6% per tutti i
beni strumentali nuovi non 4.0
Defiscalizzazione da
ammortamento ordinario 27,9%

Credito di imposta
Mezzogiorno 45%

SWING ESPERT 5040 EV ECOSPIR TS EV LEONARDO

78,9%
RISPARMIO FINALE
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Credito di imposta per la transizione 4.0 fino al40%
Legge 232/2016 – Finanziaria 2017 Beni Materiali nuovi industria 4.0
È confermata la possibilità, per i contratti di acquisto dei beni strumentali definiti entro il 31/12/2022,
di beneficiare del credito con il solo versamento di un acconto pari ad almeno il 20% dell’importo entro
il 2022 e consegna dei beni nei 6 mesi successivi. Credito utilizzabile in compensazione con F24 in 3
quote annuali di pari importo a decorrere dall’anno di connessione del bene. Le agevolazioni non
escludono le defiscalizzazioni di norma previste dall’ammortamento ordinario.

Defiscalizzazione da ammortamento ordinario del27,9%
L’accesso al beneficio 4.0 non fa perdere la deducibilità fiscale degli ammortamenti che, nel caso delle
macchine confezionatrici e per l’imballaggio, vengono effettuati in 5 anni. L’incidenza della relativa
defiscalizzazioni, nel caso dei soggetti IRES (società di capitali) può essere così ripartita: IRES 24%
ed IRAP 3,9% per un totale di 27,9%. Per i soggetti IRPEF (per esempio le ditte individuali) il beneficio
IRPEF + IRAP non è valutabile a priori, ma può essere anche maggiore.

Credito di imposta Mezzogiorno per beni strumentali semplici fino al45%
Legge 208/2015, prorogata al 31/12/2022 per acquisti di beni strumentali destinati a strutture
produttive nelle regioni: Basilicata, Calabria, Campania, Molise, Puglia, Sardegna, Sicilia e Abruzzo.
Il credito di imposta può essere fruito in un’unica soluzione.

Credito di imposta al6% per tutti i beni strumentali nuovi non 4.0
Diversi dai Beni Materiali nuovi industria 4.0. Per il 2022 l’aliquota è stata alzata al 10% nel limite
massimo dei costi ammissibili pari a 2 milioni di euro. La compensazione è prevista in un’unica
soluzione. Senza limite di fatturato.

QUANTO SI PUÒ RISPARMIARE?

Via Europa, 35 - 20005 Pogliano Milanese - Milano (Italy)
tel. +39 02 9396461 - fax: +39 02 93549494

Per ulteriori informazioni e chiarimenti contattare il nostro CUSTOMER CARE,
sarà a Vostra completa disposizione.
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IDEE IN CONTINUA EVOLUZIONE


